

## CAMPUS INSTITUT startet "34f Prüf-App" zur Vorbereitung auf IHK-Sachkundeprüfung

Derzeit überlegen viele Finanzvermittler, ob und wann sie die IHK-Prüfung Finanzanlagenfachmann/-frau, den Sachkundenachweis nach § 34f GewO, ablegen.

Derzeit überlegen viele Finanzvermittler, ob und wann sie die IHK-Prüfung Finanzanlagenfachmann/-frau, den Sachkundenachweis nach § 34f GewO, ablegen.

Für diese Vermittler, aber auch diejenigen, die einfach nur neugierig sind, wie die Fragen bei der IHK-Prüfung aussehen können, hat das Oberhachinger CAMPUS INSTITUT jetzt eine spezielle App mit Prüfungsfragen entwickelt. Zur Auswahl stehen ein kostenloser "Übungsmodus" mit 10 Prüfungsfragen einer Kategorie sowie der kostenpflichtige "Prüfungsmodus" mit zahlreichen Fragenpakten in verschiedenen Prüfungskategorien. Dabei wird die Prüfungssituation unter realen Bedingungen simuliert. Ein Download der App ist unter <a href="http://apps.campus-institut.de/möglich">http://apps.campus-institut.de/möglich</a>.

## Pressekontakt:

CAMPUS INSTITUT Keltenring 11 82041 Oberhaching

Telefon: 089 / 62 83 38 25 E-Mail: info@campus-institut.de Internet: www.campus-institut.de

## Über das CAMPUS INSTITUT

Seit über 10 Jahren werden am CAMPUS INSTITUT in Zusammenarbeit mit den staatlichen Hochschulen Schmalkalden und Koblenz die weiterbildenden Studienprogramme Finanzfachwirt/-in (FH) und Betriebswirt/-in für betriebliche Altersversorgung (FH) angeboten. Mit diesen beiden Hochschulweiterbildungen hat das CAMPUS INSTITUT zwei der hochwertigsten Qualifikationen für die Finanzbranche im deutschsprachigen Raum mitentwickelt. 2012 wurde außerdem der Lehrgang zum/r Finanzanlagenfachmann/-frau (IHK) ins Angebot des CAMPUS INSTITUT aufgenommen.

